

ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ— ВПЕРЕД К НОВЫМ ПОБЕДАМ В БОРЬБЕ ЗА ТОРЖЕСТВО КОММУНИЗМА В НАШЕЙ СТРАНЕ!

(Из Призыва ЦК КПСС).



Москва, 4 ноября. В Академии им. М. В. Ломоносова состоялась пресс-конференция, посвященная успешному осуществлению группового полета космических кораблей «Союз-6», «Союз-7», «Союз-8» с летчиками-космонавтами СССР Героями Советского Союза Г. С. Шониным, В. Н. Кубасовым, А. В. Филиппенко, В. Н. Волковым, В. Горбатко и дважды Героями Советского Союза В. А. Шаталовым и А. С. Елисеевым, науки СССР М. В. Ильини, А. Елисеевым, Фото В. Чeredнинцева и В. Будана (ТАСС).

ВЫДАЮЩИЙСЯ ЭКСПЕРИМЕНТ В КОСМОСЕ

Пресс-конференция в Московском университете

го была выполнена обширная программа научных и технических экспериментов. Космический корабль «Союз-8» с экипажем на борту в составе тающейся Георгия Степановича Шонина и Валерия Николаевича Кубасова был выведен на орбиту вокруг Земли 11 октября. Через «ступки» было запущено корабль «Союз-7» с тремя космонавтами — товарищами Анатолием Васильевичем Филиппенко, Владиславом Николаевичем Волковым и Виктором Васильевичем Горбатко. Еще сутки стартовал третий космический корабль — «Союз-8». Герои Советского Союза, летчики-космонавты СССР, товарищи Владимир Александрович Шаталов и Алексей Станиславович Елисеев второй раз отправились в космический рейс.

Впервые, подчеркнул М. В. Келдиш, начался полет трех пилотируемых космических кораблей по орбите вокруг Земли. Одной из основных задач этого группового полета явилось создание большой системы, в которой пилоты космических кораблей взаимодействовали с обширным комплексом автоматических средств, включая различные устройства управления, получения и оперативной обработки информации и связи. В эту систему, помимо корабля «Союз», были включены средства наземного командно-измерительного комплекса, а также спутники связи «Молния-1». Космонавты в процессе полета производили проверки и испытания бортовых систем кораблей, отрабатывали системы ручного управления, ориентации и стабилизации корабля на орбите, проводили автономные средства навигации. Было проведено многоократное взаимное маневрирование кораблей с целью решения ряда вопросов отработки сложных пилотируемых космических систем. Опыт, полученный в результате этого нового космического эксперимента, служит целям создания на околосолнечных орбитах в будущем орбитальных комплексов.

Проведенный групповой полет явился продолжением советской программы постаптного изучения околоземного космического пространства с помощью пилотируемых космических кораблей «Союз». Академик напомнил, что в космическом полете космонавта «Берегового» произошла проверка систем и конструкции корабля «Союз» в процессе маневрирования приближения с одним беспилотным кораблем «Союз-2». В ходе полета корабль «Союз-4» и «Союз-5» в январе этого года была осуществлена стыковка кораблей и создана первая экспериментальная орбитальная космическая станция. В проведенном многосекундном групповом полете трех кораблей «Союз» было успешно решено, подчеркнул он, качественно новые задачи, связанные с созданием пилотируемых орбитальных космических систем и отработкой взаимодействия кораблей при их многоократном маневрировании на околосолнечной орбите.

Наличие у кораблей «Союз» двух отсеков (кабины космонавтов и отсека, предназначенный для проведения научных исследований и отдыха), продолжал учений, обеспечило выполнение разносторонней программы научных исследований. Эта программа включала проведение ряда экспериментов по изучению характерных районов земной поверхности с целью разработки методов интерпретации этих данных, эксперименты по определению отражательных свойств поверхности при наблюдениях из космоса, фото- и киносъемки материиков, океанов и облачного покрова Земли, их спектро- и фотометрирование. Проведен обширный комплекс медико-биологических экспериментов, направленных на изучение состояния организма и работоспособности космонавтов в различных условиях полета.

Важное значение имеют проведенные опыты на корабле «Союз-6» на корабле «Химика» опыты по исследованию различных способов сварки металлов в условиях глубокого вакуума и невесомости. При этом осуществлялась сварка тонколистовых конструкций.

(Окончание на 2-й стр.).

НАВСТРЕЧУ ЛЕНИНСКОМУ ЮБИЛЕЮ

КНИГА ДОБРЫХ ДЕЛ

класса, 118 мастеров, около 90 тысяч спортсменов-разрядников. Это только одна сторона дела. Мы добиваемся того, чтобы физкультура внедрялась в быт, чтобы каждый второй гражданин был участником физкультурных мероприятий, чтобы больше было учащихся на старте.

Триста спортсменов-спартаковцев участвовали в празднике «Голос Петроградской стороны». Грудящиеся Петроградского и Ждановского районов рапортовали о проделанной спортивной работе. Сейчас проводятся смотры клубов и Дворцов культуры, многоэтапные газеты, юбилейные кон-

курсы спортивных фильмов и фотоснимков. Состоялся большой тематический вечер «Спартак» на ленинградской трибуне, в организациях общества проходил массовый спортивный вечер на тему «Люди и физическая культура».

Ленинград — колыбель революции, город, где партия большевиков во главе с В. И. Лениным готовила Октябрьское вооруженное восстание.

Можно похвальстить спортсменов-спартаковцев за то, что в дни, когда вся наша страна готовится к 100-летию со дня рождения вождя, они раздельно устраивают для молодежи соревнова-

ния в местах, связанных с жизнью и деятельностью Ильинца. Туристы в апреле проводят грачевские ленинградские слеты. Юные волейболисты совершилинический пробег по маршруту Ленинград — Разлив — Ленинград. Здесь же на озере Ергибы общества провели этой осенью большие соревнования. Спартаковские ереши прошли также по водным магистралям Ленинграда, по реке Карповке, по Большой Невке, мимо крейсера «Аврора», а затем вверх по течению Невы поднялись к историческому зданию Смольного.

Лескотлеты-марафонцы по-

звали на земли города Ленинграда.

Победителям социалистиче-

ского соревнования в честь юбилея — физкультурных коллективах, лучшим спортсменам, учебным заведениям, отраслевым советам. «Спартак» — будет вручены памятные ленинградские Красные знамена. А призеров спартаковского смотр-конкурса ждут ленинские вымпелы. Памятные альбомы, куда заносятся результаты эстафет доброй дел в честь ленинского юбилея, передают сейчас из коллектива в коллекцию. Памятные альбомы, куда заносятся результаты эстафет доброй дел в честь ленинского юбилея, передают сейчас из коллектива в коллекцию.

«Химикам» прошлое не успевали вернуться назад.

Кстати, в этом матче тренер-

у СКА Н. Пучкову пришло-

лось решить немало сложных задач.

Получили травмы Копченко и Чурашов. Практи-

ческая игра с «Химиком» он

выставил три новые трофеи.

Ленинграды

ками, и кровельщиками, и малярами. В 1965 году первый спортивный корпус института открыл свои двери. В нем разместились вузовский спортивный клуб, игровой зал, зал борьбы, врачебно-процедурная комна-

та. Спортивная жизнь политехников обогатилась. Одна-ко создание прочной спортивной базы требовало большего. И тогда родился план строительства спортивного города. Башенные краны двинулись к новым площадкам. Масштабы вросли.

Сейчас, когда основные работы уже позади, рядом с первым спортивным корпусом взметнулись выше еще две белокаменные постройки. Одна из них често на-

поминает быстроходный морской корабль. Это кры-

тый легкоатлетический ма-

неж. Он вмещает в себя с битумной беговой дорожкой, два тира, ямы для прыжков, комнаты для занятий штангой, велосипедом, настольными играми. Главный инженер проекта — старший преподаватель кафедры архитектуры Сергей Николаевич Ионин.

По соседству с манежом стоит, сверкая квадратами, гигантское сооружение — гордость политехников — крытый бассейн с игровым залом. За заплытом пловцов могут наблюдать не менее 300 человек.

Прежде чем принять старт, спортсмены смогут сделать разминку в зале «сухого» плавания. Он, кстати, уже готов.

Будет сдан к началу 1970

года и легкоатлетический манеж. Одновременно в

нем смогут заниматься раз-

личными видами спорта 400

человек. В течение дня этот спортивный агрегат сможет обслуживать около 3,5 тысячи физкультурников.

Настоящий городок здо-

ровья строят себе новочеркасцы. Стараются все, но есть здесь и свои удачники.

Вот они: пятикурсники электромеханического факуль-

тета во главе с партгруппор-

мом В. Пещиковым и ком-

сультантом А. Александровым, доцент кафедры геодезии В. Слозинский, профессор И. Дуров.

В трудную минуту поли-

техникам помогают производственники: коллективы

завода железобетонных из-

делий, строительного тре-

тии № 4 и других.

И. КРАВЧЕНКО,

сотрудник газеты «Знамя коммуны», наш общественный корр.

НОВОЧЕРКАССК, РОСТОВСКАЯ обл.

НА ЭЛЬБРУС-

КАК

НА ТРАМВАЕ

ТЕРСКОЛ, 4 ноября. (ТАСС). Первый очередь канатной дороги на Эльбрус пущена в эксплуатацию.

Расстояние от нижней станции, расположенной на высоте 2280 метров, до верхней 1870 метров.

Конечная станция — «Старый крюгозор» находится на отметке 2960 метров.

Тридцать два человека про-

дедают подъем за шесть

семь минут.

Сейчас идет строительство

второй очереди дороги, кото-

рая дойдет до высоты 3470

метров. Третья и последняя

очередь будет дотянуть до

«Приюта одиннадцати» —

4190 метров над уровнем

моря.

Скоро подъем на Эльбрус,

требующий специальной аль-

пинистской подготовки, буд-

ет проходить так же легко,

как поездка на трамвай.

На Эльбрус-

как

на трамвай

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

ПАМЯТИ ГЕРОЯ — МОЛОДОГВАРДЕЙЦА

БАКУ, 4 ноября. (ТАСС). Здесь финишировали соревнования по бадминтону, посвященные памяти азербайджанского комсомольца героя-молодогвардейца Али Дадашева.

Обладателями памятного кубка стали спортсмены Украины, на земле которой герой погиб юный патрист. Достался приз команде «Метеор» из Днепропетровска. Среди женщин первое место завоевала трехкратная чемпионка страны, почетный мастер спорта И. Натарова из

Днепропетровска. Она же вместе с бакинской В. Цюновой оказалась сильнейшей в парном разряде.

Земляки украинской бадминтонистки призер последнего чемпионата страны М. Пешехонов первенствовали среди мужчин. Вместе с Л. Седым из Днепропетровска он же победил в соревновании смешанных пар. В мужском парном разряде победа досталась паре борьковчанки М. Чернякову и преподавателю из Днепропетровска Б. Баршаху.

ТО 0:3,

ТО 3:0

РОСТОВ-НА-ДОНЕ, 4 ноября. (ТАСС). Обладатели Кубка мира — волейболисты ГДР провели здесь две встречи со сборной РСФСР. Немецкие волейболисты одни матчи выиграли — 3:0, а один проиграли с таким же счетом.

Женская команда РСФСР выиграла оба матча с волейболистами ГДР — 3:2 и 3:0.

НОВОСТИ ХОККЕЯ

В чемпионате Швеции закончились игры пятого круга. В северной подгруппе стокгольмский «Юргорден» проиграл очередную встречу «Клеменсесу» со счетом 2:7. Теперь некогда одна из сильнейших команд Швеции занимает в своей подгруппе предпоследнее, 7-е место. Лидер «Модос» выиграл у клуба «Тимра» — 5:2 и набрал после пяти матчей 10 очков. За них следуют «Брюнес», победивший «Умео» (8:2), с восемью очками. У «Тимры» — 6 очков.

Всего в парном разряде победа досталась паре борьковчанки М. Чернякову и преподавателю из Днепропетровска Б. Баршаху.

В ГОСТИХ,
НАК ДОМА

ХАРЬКОВ, 4 ноября. (Наш спец. корр.). На Украине состоялась встреча со сборной Польши — «Динамо» (Краков). Она стала первой победой над юниорами харьковского «Авангарда» на турнире в Харькове (73:68).

Польские баскетболисты, в числе которых игроки национальной сборной В. Лицко и М. Ладник, уверенно перенесли главных соперников: хозяев поля — «Авангард».

ХАРЬКОВ, 4 ноября. (Наш спец. корр.). На Украине состоялась встреча со сборной РСФСР. Немецкие волейболисты одни матчи выиграли — 3:0, а один проиграли с таким же счетом.

Женская команда РСФСР выиграла оба матча с волейболистами ГДР — 3:2 и 3:0.

НОВОСТИ ХОККЕЯ

В чемпионате Швеции закончились игры пятого круга. В северной подгруппе стокгольмский «Юргорден» проиграл очередную встречу «Клеменсесу» со счетом 2:7. Теперь некогда одна из сильнейших команд Швеции занимает в своей подгруппе предпоследнее, 7-е место. Лидер «Модос» выиграл у клуба «Тимра» — 5:2 и набрал после пяти матчей 10 очков. За них следуют «Брюнес», победивший «Умео» (8:2), с восемью очками. У «Тимры» — 6 очков.

Всего в парном разряде победа досталась паре борьковчанки М. Чернякову и преподавателю из Днепропетровска Б. Баршаху.

Секунды
и
Минуты

ФРГ. На стадионе г. Фульда

отлично выступил барьерист Г. Никель: 110 м с/б — 13,7, 400 м с/б — 52,0 и 100 м — 10,3. Призер Олимпийских игр (с серебром) Г. Хенинг прошел 400 м с/б за 50,7. Диск Д. Ней послал на 59,62. Но

вой метатель копья (хотя ему уже 29 лет, но в прошлом году он имел лишь 71,18) Йорг Хейд достиг в г. Корбахе впереди рубежа 80 метров (80,04). В Майнце прыгун в высоту Т. Захариас преодолел 2,13.

ВЕНГРИЯ. Отличную форму сохранил до конца легкоатлетического сезона 35-летний метатель копья Герей Кулнар (обладатель трех олимпийских медалей!). В Будапеште он показал свой лучший результат года — 83,36 и вышел на 10-е место в мире за сезон.

Прыгающий в высоту способом «фосбери-флоп» молодой атлет И. Майор (рекордмен страны с 2,14) взял 2,12.

Новым способным метателем молота является И. Энчи — 64,04.

ПОЛЬША. На стадионе г. Сопот новый рекорд страны в спортивной ходьбе на 50 км установлен Эдуард Пазевский — 4:33,32; старое достижение он улучшил сразу на 18 минут!



2435791 подписчик получает сегодня нашу газету, которая, помимо Москвы, печатается в 22 городах страны. В один населенных пунктах «Советский спорт» доставляется самолетами, другие — поездами, в третий — автомашинами. Большую часть читателей имеет возможность ознакомиться со своей газетой в тот же или в крайнем случае на следующий день. Мы гордимся тем, что все, если имели в виду, что «Советский спорт» высыпают не только в крупных городах, но и в небольших селениях, отдаленных от республиканских и областных центров на сотни и тысячи километров. И хотя за последние времена издательством и Главным почтовым управлением Министерства связи СССР предприняты определенные меры для того, чтобы сократить сроки доставки газеты во все районы, пока еще существуют определенные трудности в этом отношении, которые связаны прежде всего с организацией транспортировки газеты.

В нашем еженедельном обзоре читательской почты речь пойдет вовсе не об отдаленных районах. Возьмем, например, Свердловск. Здесь «Советский спорт» заключен контракт с московскими материалами на 13 часов, между тем поступает он нередко подписчикам только на другой день. «Почтовое отделение № 10 находится от моего дома в 50 метрах, — пишет мастер завода Уральмаша Н. Штандер, — а газету получаю на вторые сутки».

В связи с сигналами читателей, редакция понятнее стала, насколько своевременно поступают подписчики «Советского спорта» в другом крупном промышленном центре Свердловской области — Нижнем Тагиле. Выяснилось, что и здесь «из-за недокомплекта штата почтальонов» такого немало непрорядков. В общепроходный день «Советский спорт» многие подписчики вообще не получают, а по некоторым приносят сразу два номера.

Серьезные недостатки имеются в той же Свердловской области и в транспортiroвке газеты. В редакцию пришло письмо из поселка Бурмантово от работников местного леспромхоза А. Быкова, Г. Соколова, Е. Кульнина и других. Они жаловались на то, что «Советский спорт» получают на 4—5-й день. Проверили. Действительно так, газета идет до леспромхоза вместе с туком для лесных автомобилей. Выяснилось, что виноваты директор и главный редактор автобусов № 28, систематически отказывающие выдавать машины для почтовых перевозок, что, естественно, срывает доставку газет.

Сообщая об этих фактах, нам хотелось бы обратить внимание руководителей Свердловского областного производственно-технического управления связи на необходимость более четкой организации работы по доставке газеты.

Плохо, конечно, когда читатель с опозданием получает газету, но уже совсем никак не годится, когда ее забывают вовсе доставлять. А такие примеры, оказывается, есть. «Только за последние полторы недели мне не принесли три номера». Обращалась к работникам связи, но их это обстоятельство не тревожит? (Г. Якименко, село Макаровка, Ивановский район, Киевская обл.). «За целую неделю не доставили газеты. Начальник второго отделения не мог мне дать разумительного ответа» (А. Шестаков, гор. Тольятти).

Сейчас и Г. Якименко, и А. Шестаков, после вмешательства редакции, регулярно получают «Советский спорт», перед ними извинились, выносили наказания, ошибку исправили, а ведь ее могло и не быть, если бы почтовые работники внимательно отнеслись к выполнению своих служебных обязанностей.

За истекшую неделю редакция получила 852 письма.

ЧТО, ГДЕ,
КОГДА

МОСКОВА
5 ноября

РУЧНОЙ МЯЧ. Кубок европейских чемпионов. Мужские команды «Кунцево» (Москва) — «Ситтард» (Амстердам). Спортивный и Комсомольский просп., 17. 18.00.

ВОДНОЕ ПОЛО. Первенство СССР среди юниоров. Бассейн «Октябрь» (Новописчанская ул., 21). 11.00.

ШАШКИ. Первенство Москвы. ЧШК СССР (Гоголевский бульв., 14). 19.30.

Главный редактор Н. С. КИСЕЛЕВ

Агентство печати Новости и редакция газеты «Советский спорт» с присорбом извещают о безвременной смерти товарища по работе журналиста Алфреда Исidorовича ГРУКОВА и выражают соболезнование семье покойного.

Наш АДРЕС:
Москва, центр,
улица Архипова, 8.
Телефон:

Секретариат 294-74-28,
Издательство 294-05-06.

«...ЗА ТУМАНОМ И ЗА ЗАПАХОМ ТАЙГИ»

ЭТИМ летом отдел альпинизма Комитета по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР провел три сбора по классификации новых маршрутов в Фанских горах, Саянах и на Кавказе. Участники собрали интересный материал о расположении вершин, перевалов, классифицировали маршруты. Это полезное начинание и конкретная помощь высокогорному спорту на местах. Ниже публикуются материалы участника экспедиции в Саянах, мастера спорта, кандидата биологических наук Е. ГИППЕНРЕЙТЕРА.

— П-Р-ОКЛЯТЬЕ! — в этот который уж раз цепляет сквозь зубы. Волода Шишанин. Даже ему, здешнему старожилу, нелегко. Сувестры рюкзаками проникаются вверхом по ущелью Зун-Хандагай сквозь таежную чащу, спасаясь от комаров. Утром по колено в пышном ковре мхов. Они предательски маскируют щели между валунами, нога скользит по камню вместе с верхним покровом и проваливается в западину. Отдельно встаем по потянутыми голеностопами и обронными ладонями, но kostи пока у всех целы. Нас — десять москвичей, приехавших сюда, в Саянские горы помочь сибирским альпинистам освоить новые районы, оценить трудность маршрутов, а заодно испытать образцы альпинистского снаряжения. С нами группа иркутских спортсменов.

Базовый лагерь ставим у границы леса, на высоте 2450 метров, осматриваемся. Облики Саяны сдержаны и суровы. Монолитные скалы темно-серого гранита с пятнами листвиника. Ягель. Кедры. Можжевельник. Нет привычной буйности красок высокогорных лугов. Только изредка встречаются белые и розовые ромашки, синие колокольчики да племенишки сирени. Железные яшки. Кустники рододендронов в нераскрытыми бутонами. Эдельвейсы, как всегда скромные и по-меньше пышущие. А вот и карликовые бересеки, высотой всего несколько сантиметров с удивительно мильными и аккуратными листиками, они растут целыми колониями от общего корня. Много ягод эжимости и диких смородины, из них смеси получают отличное варенье и кисель. Сейчас август, и снег блестит лишь кое-где в кулуарах, под вершинами. Льда нет совсем. Обилие озер, но каких-то безжизненных, без рыб и растительности. Нет грохота камнедалов, лавин, и необычную типину нарушает только шум горных потоков.

Небольшими группами расходимся по ущельям Ганга-Хайрам, Зун-Хандагай, Саяны, а также в краине, пересекаем гребни, подними-

шись на вершины, уточняем схемы хребтов, много фотографируем. Временами собираемся в базовом лагере. Народ поблажки интесивные. В большинстве кандидаты и доктора наук и к тому же известные мастера, с именами которых связана целая эпоха становления школы советского альпинизма: А. Балаков, руководитель экспедиции, А. Борисов, В. Кизель, Я. Аркин, Б. Гарф, И. Дайбов, Г. Веденников... У костра возникает стихийный «лентрий» — о перспективах использования солнечной энергии и управления погодой, проблемах ядерной физики и теории информации, космических луках и процессах высокогорной адаптации, плавании в Антарктиде и встречах с легендарным «тигром снегов» Тенцином. Младшее поколение — Олег Абалаков, Миша Размакин, Виктор Белоусов, Юля Воскресенская и Люда Чинюк внимательно слушают ветеранов, а в часы досуга катаются на карабинах по навесной переправе над стремительной речкой, пробуют зажиги для подъема по вертикальной веревке.

Девчата потягиваются на местных деликатесах: печеные в костре кедровыми шишками, пирожками с грибной начинкой. Хотя рацион и дополняют ягоды, забывая о том, чтобы все регулярно принимали «Ундигит». Это недавно освоенное средство содержит богатый и полноценный спектр одинаковых витаминов. Оно нормализует обменные процессы в организме, способствует лучшей адаптации к кислородной недостаточности, улучшает самочувствие, повышает работоспособность. Этот препарат можно рекомендовать всем альпинистам, особенно высотникам.

Непогода не позволяет подробно ознакомиться с районом Аришана в верховых реки Кынгаги. Однако и без того нам становится ясно, что у альпинистов Сибирь, в частности Ангарска и Иркутска, большие, но почему не используемые возможности для занятия горным спортом. В Саянах много маршрутов порядка 1, 2 и

ШАХМАТЫ

ЧЕМ ОБЪЯСНИТЬ ПРОСМОТР?

ГОРИ, 4 ноября. (Наш спец. корр.). Накал борьбы на сцене все возрастает. Все чаще напоминают о себе нервы. Гораздо скопней сидит в зале, тем более что отсюда (со стороны) виднеет. Вот уже даже мама Нани Александришвили говорит тренеру дочери — Б. Гургенди: «А можно и твой, да?». И верно, жертвами моментальной решительности становятся И. Зуевини и Е. Рубцова, которым не удалось присоединиться по ходу борьбы с Хугашвили. Допускали тактические просчеты Кацаковы...

Что ни говорите, трудно все это объяснить. Хотя специалисты и уверяют, что это вина самих участников. На фоне этого неспокойного тура выделялась уверенная игра опытной Борисенко, победившей Педьюко. Встреча Рубцова — Ко-

ноплава, которая должна была стать центральной, развивалась медленнее, внешне спокойно. Но, разумеется, имела скрытый подтекст. Прочесть его, однако, не сумели ни Коноплевы, стремившиеся черными винами к ничьей, ни Рубцова, жаждавшая, казалось, победы. Обеим досталась по пол-очки. Известные надежды на успех питают в ожиданиях партии Козловы и Кристол — против Голоевой.

До конца первенства осталось всего три тура. Чемпионка страны Н. Александришвили, Одрия, имела 13,5 очка, на два очка опережает Н. Коноплеву и Е. Рубцову, которым надеется присоединиться по ходу борьбы с Гургенди и Т. Затуловой. На ходы турнира стояли

и препятствием, оказавшимися для них непреодолимыми.

Счет первого тайма встречи «Даугава» — «Жальгирис» (9:8) был, как говорится, не по игре. Литовцы имели все основания быть недовольными ими. Они таранили оборону соперников неистово, однако, когда уж казалось, что все барьеры позади, на пути нападающих вспыхла мощная фигура вратаря рижан Вильсона. Каунасцы даже к семиметровой отметке выходили словно под гипнозом — пять раз края арбитры в первом тайме риган вынужден наказания, но только один бросок обернулся голом. После первого тайма «Даугава» — 12:13.

Неудача каунасского СКА

сновно